[image: image1.jpg]


                                                        

Administración de las Obras Sanitarias del Estado

Montevideo, 23 de junio de 2020.
Licitación Pública Nº 20641
“Construcción de Pozo de Bombeo principal, Impulsión y Planta de Tratamiento de Aguas Residuales en la ciudad de Paysandú Dpto. de Paysandú”

Comunicado Nº 27
En aplicación del Art. 4 del Pliego Único de Bases y Condiciones Generales para contratos de Obras Públicas de la Sección I se comunican las respuestas a consultas recibidas de interesados en participar del presente proceso licitatorio.

Consulta 1: 
En el ítem 10.1 a) II) capacidad técnica de la empresa para ejecutar obras similares a la licitada, se expresa en los puntos iv) lo siguiente:
“iv) la ejecución de instalaciones típicamente industriales en media o alta tensión,…  A efectos de acreditar esa capacidad técnica requerida, el oferente deberá evidenciar en su oferta, haber construido como contratista principal, los siguientes volúmenes de obra de la tipología definida ut supra:…
iv) en los últimos 10 años, ejecución de 2 instalaciones electromecánicas en obras típicamente industriales, con una potencia instalada igual o mayor a 350 kW. No se tendrá en cuenta las instalaciones eléctricas de viviendas”
Siendo que usualmente las obras como las licitadas, son en baja tensión de potencias mayores o igual a 350 KW, solicitamos admitir para la acreditación de la experiencia de la empresa oferente, instalaciones típicamente industriales en baja, media y alta tensión.
Respuesta 1:

Solo se admite media y alta tensión

Consulta 2:
En el ítem 10.1 a) Documentos integrantes de la oferta, se expresa lo siguiente:
… “Información que deberá presentarse completando el formulario Antecedentes Capacidad técnica obras similares a la licitada (Anexo VII) y acreditarse de la siguiente forma y teniendo en cuenta que sólo se tendrán en cuenta antecedentes declarados de obras que cuenten con la recepción provisoria por parte del contratante”
Solicitamos que el Comitente acepte como antecedentes de obras que cuenten con la recepción provisoria y/o con un avance actual mayor al 70% en el avance del contrato.
Respuesta 2:
No se acepta la solicitud.
Consulta 3:

Con respecto a los variadores de frecuencia, necesitamos aclaración de OSE sobre los variadores de potencias mayores a 130kW: 

¿Se podrán ofertar variadores que no sean de bajo contenido de armónicos? Si la respuesta es no, cuáles serían las características mínimas que deberían cumplir. 

¿Se permitirá que su instalación sea dentro del tablero general, o deberán ser autoportantes integrados por él fabricante? 

¿Los filtros EMC, filtro dv/dt y demás filtro para garantizar el correcto funcionamiento podrán ser externos al variador y de diferentes marcas, o deberán estar integrados en el propio variador?

Respuesta 3:

No se podrán ofertar variadores de frecuencia que no sean de bajo contenido de armónicos.

Se admite como solución que su instalación sea tanto dentro del tablero general como autoportantes integrados por el fabricante.

Se admite que los filtros EMC, dv/dt y otros, sean externos y de diferentes marcas o bien estén integrados en el propio variador.

Consulta 4:

Debajo se incluyen tres rubros de instrumentación. Se solicita se indiquen las especificaciones técnicas que deben cumplir dichos instrumentos. 

· 17.29 - Suministro de sistema de medida de caudal de dosificación de cal 

· 17.32 - Suministro de sistema de medida de caudal de aire a reactores 

· 17.37 - Suministro de sistema de medida de turbidez en canal de salida de UV y salidas de sedimentadores

Respuesta 4:

· Los rubros 17.29 y 17.30 deben cotizarse 0 (cero).

· En cuanto al Rubro 17.32, el caudalímetro debe tener un rango de medición acorde a las necesidades de oxígeno indicadas para el proceso, lo que debe ser verificado por el contratista en el proyecto ejecutivo.

· Los rubros 17.37 y 17.38 deben cotizarse 0 (cero)
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